

# 山西运城纪委副书记跳楼身亡

## 官方:他患有抑郁症

### 生前曾遭网络举报:是腐败分子保护伞,为女买房为儿买车 接受过调查,但未给出结论

12日上午11时许,山西省运城市纪委副书记、监察局局长蔡铁刚从运城市委、市政府办公大楼14楼坠下身亡。

当地官方称其患有抑郁症,事发前曾准备到北京就医。因为此前曾遭网络举报,死因成谜。



#### 从政府大楼跳下身亡

知情人士介绍,蔡铁刚现年50多岁,生前一直是运城市纪委办案主力人员。在运城市现任纪委书记赵建平到任前,蔡铁刚和该市纪委另一副手接替长期在北京治病的原纪委书记,主抓全面工作。跳楼事发后,当地成立了由市委、市政府主要领导领衔的善后工作小组,目前各项善后工作正在开展。这名内部人士称,蔡铁刚生前患有抑郁症,事发前,曾准备到北京就医。“早上11点左右,大楼那边传来一声闷响,我们赶过去,跳楼者已经不行了。”运城市政府一名当值工作人员在向当地媒体报料时描述称,蔡铁刚被发现时,后脑部位有明显血迹,怀疑是与地面撞击导致。

#### 3年前就被网络举报

尽管山西官方一再表示,目前没有证据证实蔡系因其他原因死亡,但当地一名媒体人士提供的书面资料显示,早在3年前,针对蔡铁刚的举报就已经在网络上蔓延。

去年6月4日,一家名为“正义的眼睛”的网站刊载了一篇题为《蔡铁刚已经蜕变成腐败分子的保护伞》文章,该文列举了蔡铁刚在职期间插手房地产纠纷、国有资产拍卖等诸多问题。

除此之外,网络举报还称,蔡在职期间,收受房地产开发商好处,为涉案人员开脱责任,同时还为在北京某大学就读的女儿购买百万豪宅、为儿子购置的豪华小车悬挂复制的纪委牌照并安装警报“横行乡里”。蔡坠楼死亡之前,运城曾一度传出蔡铁刚被上级调查。

“蔡在位期间得罪了不少人,网络上的举报是内部有人想‘搞掉’他。”运城市委一名接近蔡铁刚的人士说,蔡的突然死亡在市委内部一些人看来,绝非抑郁症跳楼那么简单,不排除蔡遭到调查不堪压力所致。

#### 官方称其抑郁症严重

12日下午,山西省运城市新闻门户网站挂出一则不足百字的消息称:“据初步研判,蔡铁刚近年患有抑郁症,近期病情加重,曾在运城、北京等地就医。具体原因待调查结束后向社会公布。”

“蔡铁刚抑郁症比较严重,有时很暴躁,有时不愿说话。”运城市外宣新闻科科长沈京斌在接受记者采访时说,12日上午,当地公安部门即介入了对事件的调查,目前没有证据证实蔡铁刚死因异常。对于网络出现的对蔡铁刚的举报,沈京斌说,这些问题早在去年就由省、市两级主管部门调查过,但调查结论并未作出。

对蔡铁刚死前是否仍在接受有关部门调查,运城市委宣传部部长王蕾表示不知情。她说,蔡坠楼死亡事件事发突然,相关内情仍需等待调查组结论。据2月13日《南方都市报》A10 纪许光

#### 响水“爆炸谣言事件”4人被拘

江苏响水县政府13日通报,响水爆炸谣言引发恐慌一案侦查有了突破性进展。目前,2名涉嫌编造、故意传播虚假信息犯罪嫌疑人的犯罪嫌疑已被刑事拘留,另有2名违法行为人被行政拘留。

2月10日凌晨,响水县有人谣传,陈家港化工园区大和化工厂要发生爆炸,引发周围村镇的万余群众产生恐慌并连夜自发转移,引起社会广泛关注。

据响水县公安局新闻发言人介绍,事发后,公安机关立即立案侦查。在省市公安部门的支持指导下,响水县警方紧张工作,全力追查谣言肇事者和恶意传谣者。目前,案件侦查取得突破性进展。

12日,编造、故意传播虚假信息犯罪的犯罪嫌疑人刘某、殷某已被刑事拘留,违法行为人朱某、陈某已被行政拘留。

据新华社电

#### 国家将对个人提前退休取得一次性补贴征收个税

机关、企事业单位对未达到法定退休年龄、正式办理提前退休手续的个人,按照统一标准向提前退休工作人员支付一次性补贴,不属于免税的离退休工资收入,应按照“工资、薪金所得”项目征收个人所得税。这是记者13日从国家税务总局了解到的。

税务总局规定,个人因办理提前退休手续而取得的一次性补贴收入,应按照办理提前退休手续至法定退休年龄之间所属月份平均分摊计算个人所得税。计税公式为:应纳税额=[(一次性补贴收入÷办理提前退休手续至法定退休年龄的实际月份数)-费用扣除标准]×适用税率-速算扣除数×提前办理退休手续至法定退休年龄的实际月份数。

据新华社电



## 金钱豹国际美食百汇

GOLDEN JAGUAR INTERNATIONAL CUISINE COLLECTION

# 玉兔豹礼贺新春 二月到店赠豪礼

新春伊始,福送万家!为回馈新朋老友对金钱豹的关心及厚爱,凡于2011年2月进店消费顾客每人可获赠共**80元**现金抵用券。(午、晚餐券各一张)

## 兔爷迎春闹花灯

---有奖猜谜大联欢

“有灯无月不娱人,有月无灯不算春”正月十五的元宵节带着逛花灯、吃汤圆、猜灯谜的热闹气氛,给我们带来兔年春节的又一轮欢腾时光。金钱豹国际美食百汇用美食加娱乐,为您送上新年新精彩!

“元宵猜灯谜”让您趣味无限!时节在变,我们金牌品质永不改变!猜灯谜时间:2月17日 17:00-22:00

## 浪漫炫礼 相伴一生

甜美的爱意需要浪漫的滋润,金钱豹国际美食百汇在2011年这个充满爱意的情人节里,为您精心准备了可口美味的情侣套餐精致的巧克力,娇嫩的红玫瑰以及可爱礼物一份...不管你们是牵手多年的恋人,还是尚未表白的暧昧,我们用心准备,让您的良辰美景更加多姿多彩!

RMB 699元/套 (每套限两人)

用餐时间:2011年2月14日 17:00-22:00



金钱豹国际美食百汇(郑州店)  
GOLDEN JAGUAR INTERNATIONAL CUISINE COLLECTION

地址:郑州市金水区东风路217号1号楼裙楼4楼  
公交车21路、75路东风路枣庄站下车后向前走100米即到。  
www.goldenjaguar.com

订位电话  
**6013 8999**

